

助理护士执照课程即将开班啦!

想从事一份稳定、长远有福利的工作不是 难题, 爱思达职业培训学院助理护士执照 课程(CNA)即将开班了! 小班制,英文 要求低, 名额有限。欢迎对护士行业感兴 趣者, 以及新移民寻找新职业人士速扫码 或来电(703-368-6838)咨询。

医疗护理培训项目

个人护理 40个小时课程 助理护士 120个小时课程 药剂助理 68个小时课程 注射技师 100 个小时课程 80 个小时课程 心电图技师

*所有医学职业培训课程,均为美国注册护士执教





选择爱思达助理护士执照班的7大理由:

爱思达教育学院 更多信息: astarinstitute.org

爱思达教育学院是一家非盈利教育机构,成立于2006年。爱思达教育

学院是美国护士部批准及认证的专业培训学校。无论你正在餐馆或是按

摩院打工,还是刚到美国正在家里带孩子或寻求工作。参加爱思达医疗

敬、重视、高薪福利工作,进入稳定并有前景的医护领域。爱思达学院

从业以来,与大华府地区多家医院及医疗机构合作,成功为上百名学员

- 该课程入学条件简单,只需高中学历证明
- 过考率高-16年老牌名校,教学经验丰富
- 校区设有 Pearson 或 Kryterion 认证的考试中心
- 每月定期开班, 可网上视频授课
- 学校免费介绍进入各大医院,疗养院,老人院工作
- 工作稳定福利佳, 英文授课中文辅导
- 学期短就业快, 通考率高

通过新世界时报注册享有优惠! 欢迎对护士 行业感兴趣者,以及新移民寻找新职业人士 速扫码或来电(703-368-6838)报名。



我们包工作分配

学生在医疗职业培训毕业后,并通过相关考试。爱思达可根据学员情况,免费安排 指导及就业。*需有美国工作许可

羊情可电: 703-368-6838

地址: 7928 Donegan Drive, Manassas VA, 20109

astarinstitute.org

微信: AstarEducationOrg

华府台联会第43屆年会再创高峰









华府台湾同乡联谊会2月18日星期六 深秘书长陆李惠芬、前驻迈阿密办事处处长 下午六时,于马州新财神大酒楼举办了第43 屆年会暨春节元宵晚会,十多位美方政要与 四百多位侨胞乡亲共聚一堂,享受美食欣赏 精彩节目乐透大摸彩,欢渡温馨愉快的夜

马州州务卿 Susan lee 李凤迁、蒙郡郡长 Marc Elrich、维州劳工/工业局副局长 Harold Y.Pyon、马州眾议员 lily Qi 齐丽丽、多 位郡办公室官员以及国民党驻美副代表黄 裕钧伉俪、美京中华会馆副主席郑文彬、资

王赞禹、侨务委员刘耀聪、多位侨务谘询委 员:张和成、沈葆、杨玉成、王东辉、安良工商 会会长余启辉伉俪、洪门致公堂主席伍周安 伉俪、伍胥山公所主席伍国铮伉俪、美京协 胜公会代表伍伟森、国民党总支部评议委员 毛先荣/陆肖华等等数十位来自马州维州的 美方主流人士和华人社区代表,他们或受邀 致词或宣读贺电或被介绍贵宾或被邀请合 影,受到侨胞大眾的热情欢迎。

中华文明史上世代相传的神话英雄人

物「三太子」的出场跳舞献瑞,配合YMCA 音乐热场揭开了晚宴的序幕,台联会前会 长罗志仁打扮的帅哥财神爷穿梭在四、五 十桌之间分送红包带给大家财运喜气,笑 声连连备受欢迎。

晚宴主持人孟繁珂、金义之联合为宾 客报幕,首先请出台联会理事顾问上台向 全体会员与宾客们贺年,喜庆的贺年歌曲 抓住正月拜年的尾声全场附合著节拍台 上台下互动同贺同庆,喜气洋洋。

台联会42/43连任会长马希平致词时 感性的表示:华府台联会1981年成立后, 从不改变初衷,马希平表示华府台联会一 路走来实属不易,累积了不少人的努力耕 团,她感谢大家的支持,誓言继续带领新 团队把台联会营造成主流及侨界的中坚。

侨务委员刘耀聪向与会人士简介华 府台联会时指出,其岳父王明来先生是台 联会创会人之一,因缘际会他也加入了台 联会这个大家庭,他期盼目前台联会的纷 爭能早日告一段落,回到一个华府台联, 刘耀聪也提到台联会的 Logo 是由蔡启村 设计。

紧凑的年会议程包括:金义之介绍外 宾、饶世永介绍华府社区贵宾、丁昌永介 绍十四位出席的历屆会长、刘金萍介绍十 五个出席社团。

席间马希平也颁发了感谢状给义助 资助会务者包括:黄夏平、陈惠青、刘耀 聪、李海雯、何谓澧、夏正枱、狄名芳、周武 屏、饶世永、白越珠、刘金萍、白宝珠、张丹 心、张洁心等人,当天未出席者将由马会 长择日送达。

华府台联会年会的重头戏,在全场瞩 目,摄影机缵动下举行,连任会长马希平 在马州州务卿李凤迁及侨务委员刘耀聪 的监交下从42届理事会之代表张雅桢外

交副会长的手中接下玉石印信,43 屆正式启 动,马希平第三度接下台联会会长职务,现场 四百多人的见证以及如雷的掌声代表著大家 对马会长的祝贺。

选务小组代表人孟繁珂报告选务办法及 介绍六位新理事候选人:1吳海萍、高玉燕、徐 子威、吳贞慧、李宜蓁、宋德奇。除了徐子威回 台其他五位均披挂彩带上台,发表简介表达对 服务侨社及对台联会的热爱。孟繁珂宣布因 同额竞选全部当选,虽省去选举过程唯必须抽 签其中一人任期二年五人任期三年。

华府台联会43屆在马希平接下玉石印信 以时时关心台湾、处处服务同乡为宗旨, 后启动,马希平上台介绍新团队:外交副会长 金义之、内务副会长吳贞慧、财务长张丹心、会 籍蔡启村、秘书长人选将于第一次理事顾问会 耘,是一个有血有淚有笑声有历史的社 中产生,理事共十七名,聘任顾问亦将于第一 或第二次理事顾问会中产生。

馀兴节目的精彩演出,近百摸彩礼品瑯满 目虽耗时耗力,但是数个五百元礼品以及会长 的千元现金特别獎太吸引人,近二千元的卖乐 透彩券就可窥知,超级幸运儿由吴妹妹独得。

有艺术家美誉的饶世永,现任全美台联财 务长华府台联理事,由他画作的金兔福兔及玉 兔迎春花、国祚呈太平对联,由财神爷罗志仁 五百元义买独得,羡煞不少爱兔人士。

当天的晚会热闹精彩,巴城世华汪良元、 蔡德梁、张丹心、MGM 章乐群、国泰银行、华乐 目间保健中心、Jet Creation公司、金义之、马希 平等都提供非常多的礼品摸彩品,再加上台联 会理事顾问们捐出的摸彩礼品、现金红包等 等,不少幸运人士满载而归。

2月18日台联会的晚宴,从入席到宴会结 束,除了紧凑的年会议程,不绝于耳的赞叹声, 激励了所有工作团队的活动动力,比赞的起手 式,更是代表宾客们对华府台联多年来的支持 与肯定。年会晚会的成功,马希平归功于全体 理事顾问的团结合作,马希平鼓励大家扩大服 务侨社、友好各团体、关爱台湾,继续向前行。